

<u>Infoblatt</u>

Was ist Study Buddy?

Study Buddy ist ein kostenfreies Nachhilfeprogramm der NMS Purgstall.

Dabei helfen Schülerinnen und Schüler einer Mitschülerin oder einem Mitschüler beim Lernen.

Wozu Study Buddy?

- Um gemeinsam für Schularbeiten und Lernzielkontrollen zu lernen.
- Versäumtes aufzuarbeiten.
- Hausübungen gemeinsam zu erledigen.
- Sich Lerninhalte noch einmal erklären zu lassen.

Was wird noch gelernt?

- > "Lernen" lernen
- > Verantwortung, Pflichtbewusstsein
- > Arbeiten in einem Team

Wie kann ich mitmachen?

- > Anmeldung jederzeit möglich!
- Anmeldung entweder als Buddy ("Nachhilfe geben") oder als Study ("Nachhilfe bekommen")!
- Anmeldungen bei Fr. Scheidl, Fr. Gschöpf oder auf der Infowand im Erdgeschoß!

Wie funktioniert Study Buddy?

Bei der <u>Anmeldung</u> wird der Gegenstand/ die Gegenstände angegeben in denen Hilfe benötigt wird.

Danach wird ein geeigneter <u>Lernbuddy zugeteilt</u>. Nach einer <u>Erstbesprechung</u>

(Lerndokumentation wird ausgeteilt, Telefonnummern ausgetauscht, 1. Lerntermin vereinbart) geht's auch schon los!

Gemeinsam <u>mit deinem Buddy</u>
(=Lernhelfer) <u>lernst du genau das,</u>
was du brauchst, zu einem Termin,
den du gewählt hast!

Was ist mitzubringen?

- 1. Der Wille zum Lernen!!!
- Alle Lernunterlagen (Bücher, Schreibsachen, Lerndokumentation, Mappe)
- Respekt deinem Buddy gegenüber- Termine einhalten, bzw. rechtzeitig bei Verhinderung absagen!

Wichtige Infos!

- Study Buddy findet in der Bibliothek der NMS statt.
- > Es ist immer eine Lehrperson anwesend.
- > 2020/21 gibt es folgende Termine für die Lernteams zur Auswahl:

MI, DO 7:15 -7:40 Uhr

Ansprechpartnerinnen:Fr. Scheidl & Fr. Gschöpf

Study Buddy

We want you!



